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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 22 februarie 2023

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Titlul declarației mele politice de astăzi este Ministerul Educației din România tace și nu face”.

Herbert Spencer spunea că „educația nu înseamnă cunoaștere, ci acțiune”. În ultimele luni însă, 

Ministerul Educației nu a reușit să demonstreze nici una, nici alta.

Sub conducerea Ligiei Deca, Ministerul Educației a devenit acum „Misterul Educației”. 

Conform propriilor declarații, ministerul s-a angajat că va pune în dezbatere publică proiectul noilor legi 

ale educației. În realitate, nu am văzut din partea instituției nici măcar intenția unui dialog transparent.

lată-ne aproape de sfârșitul lunii februarie doar cu o presupusă formă a legilor, scursă prin 

presă și neasumată de nimeni. „România Educată” o putem înlocui cu „Sfântul Așteaptă”. Nici nu mai 

punem la socoteală cei opt ani lungi de tărăgănare a proiectului de suflet semnat de profesorul Klaus 

lohannis. Suntem în data de 22 februarie 2023 și așteptăm în continuare legile care ar fi trebuit să fie 

adoptate de Guvern încă de acum o săptămână. În România lucrului bine facut, pretenții la grabă 

există, dar nu din partea Ministerului Educației.

Conform calendarului asumat, și deja ratat, Parlamentul ar fi trebuit să facă efortul heirupist de 

a adopta legile până pe 15 martie. Deși ar trebui să reprezinte interesul elevului, Ministerul Educației 

prevede dezbateri de o lună pentru o lege care va avea consecințe pentru ani de zile. Nici măcar cu 

acea lună nu cred că mai rămânem acum. Ligia Deca promitea acum un nou calendar pentru 

prezentarea legilor. Nu știm cât timp vom rămâne doar cu această promisiune și nimic mai mult, având 

în vedere că decizia calendarului va fi luată de coaliția PSD - PNL.
Între timp, Ministerul Educației este ocupat cu meciul de ping-pong pe care-l poartă cu 

Ministerul Dezvoltării pe marginea listei școlilor cu risc seismic. Pe scurt, atât Guvernul, cât și 

Ministerul Dezvoltării anunțau cu certitudine că această listă se află Ia Ministerul Educației, dar 

Ministerul Educației spunea că lista este la Ministerul Dezvoltării. Un spectacol plin de cinism pus în 

scenă, la care oamenii pot doar să asiste neputincioși. Ligia Deca se joacă de-a v-ați ascunselea pe 

nervii părinților. Inițial, aceasta a anunțat că a găsit lista școlilor cu risc seismic, dar că nu o face 

publică, pentru că nu este actualizată.

Ministerul vorbește mult despre reformă și nevoia unui sistem de educație curat. Nu m-aș fi 

gândit în veci că această curățenie presupune ca viitorul unor generații de tineri să fie împins pe făraș, 

de la un termen amânat la altul.
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